

## Крис де Бург в гостях у Ксюши



«Квартал». Кассе. правда. - 1994 - 11 авг. - с. 4

В дискотеке «Мастер» радиостанция «Европа плюс» устроила пати: был накрыт стол и играл «Квартал». Очень изысканная группа из тех, что стадиона не соберет. Группа для немногих.

К таким немногим относится и Ксюша Стриж. Она пришла на «Квартал» в черном длинном платье с огромным количеством пуговиц. Правда, иногда ее чопорность слетала с легкостью тополиного пуха.

Когда в дискотеке очень долго не появлялся официант, Ксюша закладывала четыре пальца в рот и выдавала свист под солозья-разбойника. И официант вырастал, как добрый молодец.

Иногда Ксюша брала свечку, которая горела на столе, и лезла под стол. Ее соседом за столом был известный ди-джей Ваня Суворов. Ваня приобрел новые итальянские ботинки и новую хлопчатобумажную рубашку. Рубашку еще можно было разглядеть, а вот ботинки из-за интима полумрака — нет, вот Ксю-

ша и заинтересовалась покупкой.

Когда Ксюша исчезала под столом, публика отрывалась от тарелок и устремляла свой взор на хулиганившую Ксюшу.

Ксюша — личность авторитетная. Правда, в мире музыкальной критики у нее, кажется, есть свой кумир: Троицкий... На упреки, что он ровным счетом ничего не делает, а только валяется на тряпках да переводит изредка песни, Ксюша добавила: «Зато молчит клево».

Впереди у Ксюши отпуск, а позади встреча со знаменитым Крисом де Бургом. Крис побывал у Ксюши в рамках предстоящих гастролей, хотя и был в Москве всего один день, Ксюша от Криса без ума. Еще больше, чем от Троицкого. Крису под пятьдесят. Он маленького роста, изрядно лысоват, «Старик» комплексует, что занимает первое место в хитах у домохозяек. Ведь он элитарный и элитный. Его очень любит принцесса Диана. А его аристократическому роду более 800 лет!



Крис и Ксюша.

В свет выходили РЕЗАНОВ—ХОРОШИЛОВА.

Снимали Е. Успенский и С. Хитров.